
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Plesová sezóna 2013 
 

 12.1.2013 Myslivecký ples (Fojtství) 

 18.1.2013 Ples FC Libhošť (Fojtství) 

 25.1.2013 Zahrádkářský ples (Fojtství) 
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 9.2.2013 Pochování basy (Fojtství)   

 16.2.2013 Dětský maškarní ples (U Kolářů) 

 16.2.2013 Pyžamový ples (U Kolářů) 
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Vážení spoluobčané,  
ještě ani nestačila doznít přání šťastných a spokojených vánočních svátků 

a všeho nejlepšího v roce 2013 a vedení obce již bylo konfrontováno s infor-
mací, že na obec Libhošť bylo podáno „trestní oznámení“, resp. tedy 
podnět k prošetření činnosti obce při zadávání veřejné zakázky na reali-
zaci stavby „kanalizace“. Přesto, že toto oznámení neobsahovalo žádný kon-
krétní důvod či smysluplný důkaz, který by mohl ukazovat na netransparentní 
postup obce či na nedodržení zákonného postupu, bylo vedení obce požádáno 
pracovníkem příslušného oddělení hospodářské kriminality o podání vysvětlení 
k dané záležitosti, které bylo také dne 28.12.2012 na obecním úřadě způso-
bem poskytnuto, přičemž závěr jednání byl takový, že nic neukazuje na 
spáchání trestného činu ani na porušení právních předpisů.  

Přestože byl pro nás pisatel oznámení v této fázi vyšetřování osobou ne-
známou, určité indicie ukazovaly na jednu konkrétní osobu, která již během 
prosince možnost podání trestního oznámení na obec avizovala, když rozesla-
la více než 50ti občanům Libhoště email, ve kterém se, mimo jiné, dotazovala 
zastupitelů, zda někdy čelili trestnímu oznámení. Tato osoba se pak také zú-
častnila mimořádného zasedání Zastupitelstva obce Libhošť dne 3.1.2013, 
které bylo právě k opakovanému projednání veškerých záležitostí kolem výbě-
rového řízení a způsobů financování stavby svoláno. Tam vyšlo najevo, že tím, 
kdo podal výše zmíněné trestní oznámení, je pan Jan Mech, který se na zákla-
dě přímého dotazu k podání trestního oznámení přiznal. Uvedl i důvod, který 
ho k tomuto podání vedl, a který spočíval v tom, že se obává, aby nedošlo k 
zadlužení obce“. Bohužel, o přestávce zasedání opustil, takže v rámci násled-
né diskuze již nebyla možnost dozvědět se nějaké bližší vysvětlení či pohnutky 
tohoto jeho jednání, ale ti z Vás, kteří jste na tomto zasedání byli přítomni, jste 
si jistě na celou věc i na vystupování pana Mecha svůj názor udělali, a jistě jste 
také zaznamenali, že obavy pana Mecha vycházejí, z větší části, z jeho nein-
formovanosti o problematice budování kanalizace, obecních financích a chodu 
obce obecně. Během mimořádného zasedání proto byla opět vysvětlena celá 
problematika výstavby a financování kanalizace. Vedení obce by tímto rádo 
občanům, kteří byli přítomni na zasedání, chtělo poděkovat za jejich podporu i 
za jejich reakce, protože z nich vyplynulo, že obavy pana Mecha občané nesdí-
lejí a konání obce důvěřují. 

Vzhledem k tomu, že šetření v této věci ještě nebylo ukončeno, a jsou 
plánovány ještě výslechy některých osob, včetně starostky, nelze zatím před-
jímat jeho výsledek. Vedení obce je však zcela přesvědčeno, že obec Lib-
hošť, jako zadavatel této veřejné zakázky, v dosavadním průběhu zadá-
vacího řízení neudělala žádný úkon, který by ve svém důsledku mohl 
obec či její hospodaření s finančními prostředky poškodit, či který by byl 
v rozporu se zákonem o veřejných zakázkách.  

VEDENÍ OBCE INFORMUJE 
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A vedení obce již také v této chvíli zvažuje právní kroky, které, po došet-
ření této záležitosti, učiní, s cílem očistit představitele obce od tohoto, podle 
našeho názoru, zcela nesmyslného obvinění. 

 
Ing. Helena Šimíčková, starostka 
Ing. Milan Honeš, místostarosta 

Martin Skalík, radní 
Ing. Jaroslav Šimíček, radní 

Ing. Aleš Hána, radní     
 
 
 
 

 

Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 3. prosince 2012 

Pořízení Geografického informačního systému (GIS) 

V souladu s usnesením č. 31/2012/R-2 informovali Martin Skalík, předseda 
Komise pro rozvoj obce, a starostka Ing. Helena Šimíčková, o svých zjištěních, 
týkajících se možností případného bezplatného pořízení digitálních údajů o 
poloze inženýrských sítí na území obce přímo od správců těchto sítí, popř. 
prostřednictvím příslušného Úřadu územního plánování Nový Jičín, kterým je 
Odbor územního plánování a stavebního řádu MěÚ Nový Jičín. Za klíčové při-
tom RO považovalo v této souvislosti zjištění starostky, že na podkladě ust. § 
27 a § 28 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 
(stavební zákon), v platném znění, je v současné době na webových stránkách 
města Nového Jičína, www.novy-jicin.cz, v záložce „Informace k činnosti MěÚ 
podle oblastí“ a pod položkou „Územní plán, územní plánování a stavební říze-
ní“ k dispozici aplikace, nazvaná „Územně analytické podklady (ÚAP)“. Tato 
aplikace prostřednictvím mapového serveru poskytuje v rozsahu správního 
obvodu města Nového Jičína, jako obce s rozšířenou působností, potřebné 
informace o stavu, vývoji a změnách na území jednotlivých obcí. Tyto informa-
ce přitom budou v součinnosti s jednotlivými poskytovateli, tzn. vlastníky a 
správci příslušných databází technické a dopravní infrastruktury, z důvodu 
ochrany veřejných zájmů průběžně aktualizovány, a to na základě nových úda-
jů a podkladů, které jsou tyto subjekty povinny MěÚ Nový Jičín poskytovat. 
Úplnou aktualizaci těchto údajů je pak nutno v souladu s požadavky stavebního 
zákona pořídit každé 2 roky.    

Po představení a prohlédnutí této aplikace dospěla RO k závěru, že úroveň 
informací, které tato aplikace o katastrálním území obce Libhošť poskytuje, je 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

http://www.novy-jicin.cz/
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pro potřeby obce v současné době postačující, a rozhodla se proto prozatím 
upustit od pořízení vlastního Geografického informačního systému (GIS).  

 

Majetkoprávní záležitosti 

a) V návaznosti na usnesení č. 31/2012/R-3 starostka informovala RO o své 
účasti na závěrečné kontrolní prohlídce stavby „Vodovodní řad DN80, pro-
dloužení kanalizačního řadu A1, Dolní Předevsí k.ú. Libhošť“, která byla 
svolána na 8.11.2012 a na jejímž podkladě měl být vydán kolaudační sou-
hlas k užívání této stavby. Uvedla, že v průběhu této kontrolní prohlídky by-
lo zjištěno, že část stavby, týkající se vodovodního řadu, je schopna řádné-
ho užívání, pro užívání části stavby, týkající se prodloužení kanalizačního 
řadu, však stavebník J. Š. nezajistil všechny potřebné doklady a zkoušky 
(např. kamerovou zkoušku systému). Příslušný vodoprávní úřad, tzn. odbor 
Životního prostředí MěÚ Nový Jičín, proto kontrolní prohlídku přerušil, s tím, 
že bude opětovně svolána poté, co budou všechny podklady k dispozici. 
Dále starostka RO informovala o tom, že pokud by se výše úhrady za zříze-
ní věcného břemene na obecních pozemcích po rozpracování předložené 
smlouvy na 2 samostatné smlouvy řídila přijatou „Směrnicí o způsobu pro-
jednávání majetkoprávních záměrů v samosprávných orgánech obce Lib-
hošť“ (dále jen „směrnice“), pak by v případě stavby vodovodního řadu tato 
výše činila 3975,- Kč, a v případě stavby kanalizačního řadu by činila 2475,- 
Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že obec má záměr kanalizaci od stavebníka 
koupit, a v průběhu kontrolní prohlídky ze strany vodoprávního úřadu nevy-
plynul pro potřeby kolaudace požadavek na předložení příslušné smlouvy o 
věcném břemeni, neboť toto je majetkoprávní vztah mezi vlastníkem po-
zemku a stavebníkem, starostka navrhla, aby obec od uzavření smlouvy o 
věcném břemeni se stavebníkem upustila a uzavřela s ním přímo kupní 
smlouvu. Pokud se týká stavby vodovodního řadu, starostka z podnětu Mar-
tina Skalíka navrhla, aby na zasedání ZO byl předložen návrh změny 
„směrnice“, dle níž by v případě okolností hodných zvláštního zřetele bylo 
možno od úhrady za zřízení věcného břemene upustit. Tato situace je dle 
názoru starostky takovým případem, neboť se nejedná o soukromou stavbu 
stavebníka, ale o veřejnou část inženýrské sítě, jejíž vybudování bylo 
v zájmu obce, neboť umožní připojení dalších stavebníků.   
RO se po krátké diskuzi k tomuto návrhu přiklonila, a pověřila místostarostu 
vypracováním příslušného návrhu na změnu směrnice a starostku pak jejím 
zapracováním do programu ZO.     

b) Místostarosta informoval RO o stavu pronájmu pozemků na k.ú. Hodslavice, 
které obec získala v rámci dělení majetku s městem Nový Jičín. Na základě 
usnesení RO č. 29/2012/R-5c) ze dne 27.8.2012 obec zveřejnila záměr tyto 
pozemky pronajmout, a to buď jednotlivě, nebo v logických celcích. Mís-
tostarosta uvedl, že obec ve stanovené lhůtě obdržela jedinou nabídku na 
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pronájem všech 9 nabídnutých pozemků, a to od firmy Starojicko, a.s., 
s nabídkou ceny za pronájem ve výši  530,-  Kč/rok.  
Místostarosta dále RO seznámil s původním záměrem obce navrhnout 
v rámci připravovaného zadání pro nový Územní plán obce Hodslavice 
změnu, spočívající v začlenění pozemků parc.č. 1697/1, 1699/1 a 1696 do 
přilehlé „plochy pro rekreaci“, což by znamenalo jejich zhodnocení. Podle 
zjištěných informací však tento záměr nelze realizovat, neboť v této lokalitě 
vede vysokotlaký plynovod a v podstatě celá plocha těchto pozemků je 
v jeho ochranném pásmu. Na uvedených pozemcích z tohoto důvodu nelze 
stavět (např. stavby pro rodinnou rekreaci), a návrh na tuto změnu by byl 
s největší pravděpodobností zamítnut. Rovněž obec dospěla k závěru, že 
nelze pronajmout pozemek parc.č. 1696, který slouží jako jediná přístupová 
cesta k dalším 4 pozemkům. 
RO vzala předloženou nabídku firmy Starojicko, a.s., na vědomí, s tím, že 
pověřila místostarostu vypracováním příslušné nájemní smlouvy tak, aby 
výše uvedené skutečnosti byly akceptovány, a starostku pak jejím podpi-
sem.  

c) Starostka předložila RO dále k posouzení žádost M. K., bytem Štefánikova 
136/66, Brno – Královo Pole, o souhlas obce se stavbou plynovodní přípoj-
ky k domu č.p. 70 na stavební parcele č. 59, jež bude vedena v obecním 
pozemku parc.č. 1513/1, ostatní plocha s využitím silnice.   
RO se po posouzení rozhodla žádosti vyhovět a udělit žadateli kladné sta-
novisko k výše uvedenému stavebnímu záměru. RO pověřila starostku vy-
pracováním příslušné smlouvy o právu provést stavbu, a jejím podpisem, a 
dále vyrozuměním žadatele ohledně požadavku na připojení jeho nemovi-
tosti  ke stávající veřejné kanalizaci.  

d) Starostka předložila RO dále k posouzení žádost Josefa Petřeka, projekční 
kancelář PEL-MONT se sídlem Císařská 88, Nový Jičín, zastupující společ-
nost ČEZ Distribuce, a.s., o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene 
v obecním pozemku parc.č. 905 pro umístění, provedení a provozování 
zemního kabelového vedení NN v chráničce, realizovaného v rámci  stavby 
„Libhošť – parc.č. 887/12 – Demlová, NNK“.  
Vzhledem ke skutečnosti, že pro realizaci této stavby již byla uzavřena 
Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene, jejíž 
podmínky byly splněny, RO se po posouzení rozhodla žádosti vyhovět a 
pověřila starostku podpisem smlouvy. 

 

Směrnice o způsobu nakládání se zeminou  

V souvislosti s potřebou přesného nastavení zadávacích podmínek a poky-
nů pro uchazeče v rámci výběrového řízení na dodavatele stavebních prací 
„Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. Kanalizační systém B a OB, dokončení 
ČOV“, vznikla potřeba přijmout vnitřní předpis, řešící formou příslušné směrni-
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ce ukládání přebytečné zeminy a ostatních hmot a výši poplatku za uskladnění 
zeminy. Místostarosta proto předložil členům RO k posouzení a projednání 
návrh přijetí vnitřního předpisu č. 7/2012/VP. 

Tuto směrnici RO po krátké diskuzi schválila, s tím, že její účinnost byla 
stanovena od  4.12.2012. 
 

Žádost o dar z rozpočtu obce na rok 2013 

Starostka RO informovala o opětovné žádosti společnosti DĚCKO, o.p.s., 
se sídlem v Novém Jičíně, o poskytnutí peněžitého daru či dotace z rozpočtu 
obce pro rok 2013, jako podporu projektu na „Zajištění sociálních dopravních 
podmínek dětem, žákům a studentům s těžším zdravotním postižením z okresu 
Nový Jičín, k docházce do ZŠ a MŠ speciální, do Stacionáře Slezské diakonie 
a do Praktické školy v Novém Jičíně“.  
RO po prostudování předloženého vyúčtování loňské podpory a po kratší dis-
kuzi dospěla k závěru, že tento projekt je nutno opětovně podpořit a žádosti 
vyhovět. Avšak vzhledem ke skutečnosti, že rozpočet obce Libhošť na rok 
2013 se bude projednávat a schvalovat až na zasedání zastupitelstva obce 
Libhošť (ZO) dne 20.12.2012, a není tudíž prozatím odsouhlasena částka, 
která bude v rozpočtu pro tyto účely na příští rok vyčleněna, usnesla se odložit 
konečné rozhodnutí o výši poskytnutého daru až na první schůzi RO v roce 
2013, která se uskuteční v měsíci lednu.   
   

Informace o veřejné službě  

V souvislosti se stavem, který nastal po rozhodnutí Ústavního soudu České 
republiky, se stala účast pracovníků veřejné služby dobrovolnou, a pokud ne-
dojde ke změně zákona, nelze očekávat dobrovolné zapojení občanů, vede-
ných v evidenci úřadů práce, do činnosti ve prospěch obcí a měst. Smlouvu 
s Úřadem práce v Novém Jičíně obec Libhošť uzavřela v březnu 2012, přičemž 
od uzavření smlouvy vykonávalo v obci veřejnou službu 6 občanů Libhoště, 
z toho 4 po celou sjednanou dobu 6 měsíců, a 2 ve zkrácené době. Celkově 
lze hodnotit přístup pracovníků veřejné služby k činnostem ve prospěch obce 
kladně, přičemž zejména úklidové práce se na celkovém vzhledu obce pozitiv-
ně projevily.   

Místostarosta proto navrhl odměnit 4 pracovníky veřejné služby, kteří vyko-
návali, popř. v této době ještě dobrovolně vykonávají veřejnou službu po celou 
sjednanou dobu 6 měsíců, peněžitým darem v následující výši: 

Jaroslav Patočka  3000,-  Kč, 
Věra Šimíčková  2000,-  Kč, 
Lenka Soukalová  1000,-  Kč, 
Eva Borovská  1000,-  Kč. 
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RO po projednání této záležitosti navržené odměny schválila, a pověřila mís-
tostarostu zajištěním vypracování příslušného rozpočtového opatření a jeho 
projednáním v rámci programu plánovaného zasedání ZO dne 20.12.2012. 

 

Návrh investic na rok 2013 

Místostarosta informoval RO o aktuálních zjištěních určitých závad a nedo-
statků ve stavebnětechnickém stavu, který se týká jak budovy základní školy, 
tak budovy mateřské školy. V budově ZŠ byl zjištěn v jednom místě uhnilý 
stropní trám. Z tohoto důvodu bude nutno odkrýt část vrchního záklopu trámo-
vého stropu, zjistit stav stropu a v době letních prázdnin provést výměnu po-
škozených trámů. V mateřské škole v chodbě u nákladního výtahu proniká 
půdní vlhkost přes poškozenou izolaci. Oprava izolace, provedená v letošním 
roce, pronikání vlhkosti nezabránila, pouze ji dočasně omezila. Jediným mož-
ným řešením je proto provedení odvodnění budovy kolem základů. V obou 
případech se jedná o mimořádné neplánované opravy, které je však nutné 
v roce 2013 provést. Z tohoto důvodu je proto nutné přehodnotit rozsah navr-
hovaných investic do obecního majetku na rok 2013 oproti původně zamýšle-
nému návrhu.    

RO tyto informace vzala na vědomí, s tím, že předmětné investice budou 
zapracovány do návrhu rozpočtu na rok 2013, a místostarosta na zasedání ZO 
doporučí, aby byly v uvedeném rozsahu schváleny.    
 

Peněžitá odměna za činnost p.o. a org. složky obce v roce 2012 

V tomto bodě starostka uvedla, že obec Libhošť zřídila jako svou příspěv-
kovou organizaci základní školu a mateřskou školu, jejímž hlavním účelem je 
poskytování předškolního vzdělávání, základního vzdělání na 1. stupni a také 
zájmového vzdělávání, na což jsou poskytovány státní peněžní prostředky. 
Připomněla ale, že škola i školka má rovněž velmi bohatou a pestrou mimo-
školní činnost, zajišťuje další zájmové aktivity pro děti i rodiče, a zmínila také 
velmi dobrou součinnost s obcí při pořádání různých obecních akcí, na nichž 
děti ze ZŠ i MŠ často vystupují, popř. se jich přímo zúčastňují. Navrhla proto, 
aby za tuto činnost, ale i za dobrý výsledek nedávno proběhlé inspekce, byla 
ředitelka ZŠ a MŠ odměněna. Místostarosta pak dále uvedl, že obec zřídila 
rovněž jako svou organizační složku Jednotku sboru dobrovolných hasičů Lib-
hošť, v kategorii JPO V., jejíž velitel, Ing. Tomáš Kulčák, zodpovídá z důvodu 
zajištění akceschopnosti jednotky i za pravidelnou odbornou přípravu členů 
jednotky, jejich výcvik, zdravotní způsobilost, a plní další s tím související úko-
ly. Jednotka zajišťuje kromě provádění požárních zásahů a s tím souvisejících 
činností   pro obec rovněž výkon různých obecně prospěšných činností při 
údržbě obecního majetku a veřejných prostranství.  

RO po projednání této záležitosti dospěla k závěru, že za pedagogickou 
činnost ředitelce ZŠ a MŠ Libhošť náleží peněžitá odměna ve výši 12.000,- Kč, 
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a za činnost velitele Jednotky sboru dobrovolných hasičů Libhošť náleží Ing. 
Tomáši Kulčákovi peněžitá odměna ve výši 6.000,- Kč. Vzhledem k tomu, že 
na tyto odměny nebylo v rozpočtu obce na rok 2012 pamatováno, pověřila RO 
starostku zajištěním vypracování příslušného rozpočtového opatření a jeho 
projednáním v rámci programu plánovaného zasedání ZO dne 20.12.2012. 

Zpracoval Aleš Hána 

 

Z jednání zastupitelstva obce dne 20.12.2012 

Dne 20. prosince 2012 se sešlo zastupitelstvo obce Libhošť ke svému 16. 
zasedání, poslednímu v roce 2012. Jednání se řídilo následujícím schváleným 
programem: 

1) Zahájení, schválení programu 
2) Určení ověřovatelů zápisu 
3) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
4) Projednání změny Obecně závazné vyhlášky č. 1/2012 
5) Projednání změny rozpočtu č.8 pro rok 2012 
6) Projednání rozpočtu obce na rok 2013 
7) Zvolení „určeného zastupitele“ pro územní plánování 
8) Majetkoprávní záležitosti obce 
9) Činnost Jednotky sboru dobrovolných hasičů Libhošť a projed-

nání stavu požární ochrany v obci 
10) Činnost zastupitelstva, rady, výboru a komisí v roce 2013 
11) Poskytování peněžitých plnění a peněžitých darů za činnost 

v roce 2012 
12) Různé 
13) Diskuze, závěr 

 
Podrobný zápis z celého jednání najdete na webových stránkách obce, 

v následujícím textu proto budou zmíněny jen ty nejdůležitější informace 
z tohoto jednání zastupitelstva obce Libhošť. 

K bodu 4) podal informaci Ing. Milan Honeš, místostarosta, který sdělil, že dů-
vodem ke změně vyhlášky je upozornění firmy EKO-KOM, že v případě, že 
sběr odpadového papíru provádí škola, musí být uvedena v obecní vyhlášce 
jako sběrné místo. Jako další sběrné místo byl ve vyhlášce uveden i mobilní 
sběr železného šrotu prováděný občanskými sdruženími. Dalšími spíše formál-
ními změnami ve vyhlášce pak bylo doplnění o nové sběrné místo na Bučkové 
ulici a o kontejnery na bio odpad na 3 nových stanovištích. Zastupitelstvo poté 
změnu vyhlášky odsouhlasilo. 
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V bodě 5) seznámila účetní obce Karla Skýpalová přítomné zastupitele a ob-
čany s rozpočtovým opatřením č.8, které spočívalo pouze v přesunech čás-
tek ve výdajové i příjmové části rozpočtu pro rok 2012, s tím, že rozpočet obce 
dále zůstává přebytkový ve výši 2.490.177,93 Kč.  
 
Poté zastupitelstvo přistoupilo v bodě 6) k projednávání návrhu rozpočtu ob-
ce pro rok 2013. V průběhu rozpravy k tomuto návrhu rozpočtu padlo několik 
dotazů a podnětů ke úpravě návrhu rozpočtu jak ze strany zastupitelů, tak ze 
strany přítomných občanů. Díky tomu došlo např. k navýšení položky „nákup 
ost.služeb - darovací smlouvy“ výdajové části rozpočtu z původních 20.000,-Kč 
na 70.000,-Kč a to z důvodu vyplacení finančního daru farnosti v Libhošti, který 
bude sloužit na opravu kostelních hodin. Zastupitelstvo obce poté projednaný a 
upravený návrh rozpočtu obce pro rok 2013 schválilo s tím, že jeho příjmová 
část bude činit 15.674.302,- Kč a výdajová část pak 11.059.248,- Kč. Se za-
počtením investičních výdajů ve výši 31.200.000,- Kč (budování kanalizace) 
pak bude výdajová část rozpočtu činit 42.259.248,- Kč celkové příjmy na rok 
2013 včetně úvěrů pak budou ve výši 45.674.302,- Kč a výdaje celkem včetně 
třídy 8 budou ve výši 44.209.248,- Kč. 
 
K bodu 7) starostka uvedla, že v roce 2013 (tzn. nejpozději po 4 letech od vy-
dání ÚP) čeká ZO projednání zprávy o uplatňování územního plánu v uplynu-
lém období, vč. posouzení navrhovaných změn územního plánu. Tuto zprávu 
zpracuje pořizovatel ÚP, v součinnosti se zastupitelstvem obce, resp. tedy s 
určeným zastupitelem. Je texy zapotřebí aby ZO takovéhoto určeného zastu-
pitele určilo. Starostka navrhla aby vzhledem k orientaci v dané problematice 
byla určeným zastupitelem zvolena starostka Ing. Helena Šimíčková  ZO tento 
návrh poté schválilo. 

  
Poté přišlo na řadu projednávání majetkoprávních záležitostí. Zde ZO schvá-
lilo následující usnesení: 
a) ZO schvaluje prodej části obecního pozemku, parc. č. 1513/1, ostatní plo-

cha, ostatní komunikace o výměře cca 70 m
2
 do SJM manželů Amálie a 

Branimíra Azlenových, Libhošť č.p. 57 z důvodu uvedení skutečného sta-
vu prováděné stavby v terénu do souladu s právním stavem, a to ve výši 
80,- Kč/m

2
. Skutečná výměra bude určena geometrickým plánem.  

b) ZO schvaluje prodej části obecního pozemku parc. č. 1543/6, ostatní plo-
cha, ostatní komunikace, o výměře cca 80 m2, Miroslavu Hanzelkovi, Lib-
hošť č.p. 444 z důvodu narovnání skutečného stavu v terénu do souladu 
s právním stavem a vyrovnání pozemkové hranice, a to ve výši 80,- 
Kč/m2. Skutečná výměra pozemku bude stanovena geometrickým plá-
nem.   

c) ZO schvaluje směnu části pozemku parc. č. 1513/1, ost. plocha, silnice 
(GP č. 1517-18/2012 označen parc. č. 1513/27) o výměře 28 m

2
 ve vlast-
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nictví obce za část pozemku parc. č. st. 97, zastavěná plocha (stejným GP 
označen jako 151/19) o výměře 24 m

2 
manželům Marcele a Josefu Šimíč-

kovým z důvodu uvedení skutečného stavu do souladu s právním stavem, 
bez doplatku za 4 m

2
 ze strany žadatelů. 

d) ZO odkládá uzavření kupní smlouvy se stavebníkem Janem Škarkou, Lib-
hošť 246, na převedení stavby „Prodloužení kanalizačního řadu A1, parc. 
č. 1519/3 v k.ú. Libhošť do majetku obce do doby předložení kolaudačního 
rozhodnutí a doložení nákladů stavby, související s realizací díla. 

 
V bodě 9) předala starostka slovo veliteli Jednotky sboru dobrovolných hasičů 
obce Libhošť Ing. Tomáši Kulčákovi, který přítomným zastupitelům a občanům 
přednesl zprávu o činnosti jednotky v roce 2012 (obsah této zprávy najdete 
na následujících stránkách zpravodaje). ZO vzalo tuto zprávu na vědomí. 
 
V bodě 10a) byly stanoveny mimo jiné termíny konání zastupitelstev v roce 
2013, s tím, že termín prvního řádného zasedání, navrženého na 22. ledna 
2013, ještě bude případně upřesněn v závislosti na průběhu výběrového řízení 
na dodavatele stavby kanalizace. Další termíny na konání zasedání ZO byly 
navrženy a následně schváleny následovně: 18.04., 20.06., 22.08., 24.10. a 
19.12. 
Dále starostka informovala přítomné o návrhu na vyčlenění kompetencí, 
jejichž rozhodování by si zastupitelstvo z důvodu jednoznačnosti a přehlednosti 
mělo vyhradit. K jednomu z hlavních okruhů těchto kompetencí by mělo patřit 
rozhodování o záležitostech, vyplývajících ze zákona o veřejných zakázkách, 
neboť tato kompetence zastupitelstvu podle zákona o obcích vyhrazena není, a 
v tzv. „zbytkové kompetenci“ by o ní tedy měla rozhodovat rada. Vzhledem ke 
skutečnosti, že doposud se všechny zásadní kroky a úkony, týkající se inves-
tičního záměru obce Libhošť na dobudování kanalizace v obci, projednávaly a 
schvalovaly v zastupitelstvu (vč. podání žádosti o dotaci z programu rozvoje 
venkova, a následně i podpisu dohody o poskytnutí dotace), starostka navrhla, 
aby si tedy ZO vyhradilo i rozhodování o veškerých záležitostech, kompetenč-
ně vyplývajících z rozhodování v rámci výběrových řízení, vedených podle 
zákona o veřejných zakázkách. Dále navrhla, aby ZO rozhodovalo i o veške-
rých peněžitých plněních a peněžitých darech pro fyzické i právnické osoby, 
pokud s nimi nebude počítáno přímo ve schváleném rozpočtu, a rozhodování o 
poskytování Veřejné finanční podpory (VFP) z rozpočtu obce v celém rozsahu 
podaných žádostí. Zastupitelstvo má zatím vyhrazeno rozhodovat o žádostech 
nad 10.000,- Kč, ostatní rozhoduje rada. Toto řešení se ale projevilo jako ne-
praktické, protože by musely být k dispozici dva „balíčky“ peněz, o kterých by 
samostatně rozhodovala rada a zastupitelstvo, dopředu ale nelze předjímat, 
v jakých částkách a v jakém počtu budou v tom kterém roce podány žádosti o 
VFP, a jak tedy nastavit v těchto položkách rozpočet.   
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Vzhledem k tomu, že k tomuto bodu nebyly dotazy či připomínky, navrhla sta-
rostka usnesení v tomto znění: 

ZO si vyhrazuje v souladu s § 84 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
následující rozhodovací kompetence v rámci samostatné působnosti obce, a to 
v rozsahu:  

 rozhodování o veškerých záležitostech, týkajících se žádostí o dotace a 
vyplývajících z výběrových řízení, probíhajících podle zákona o veřejných 
zakázkách 

 rozhodování o veškerých peněžitých plněních a peněžitých darech pro 
fyzické i právnické osoby, pokud s nimi nebude počítáno přímo ve schvále-
ném rozpočtu  

 rozhodování o poskytování Veřejné finanční podpory z rozpočtu obce 
v celém rozsahu podaných žádostí      

 
V bodě 10 b) pak starostka informoval zastupitele o termínech konání jednání 
Rady obce (RO), s tím, že se tyto se přizpůsobí jednání zastupitelstva, a to 
z důvodu včasné přípravy návrhů a podkladů pro zasedání ZO, včetně zápisů a 
usnesení. V lichých měsících bude RO zasedat 14.01., 11.03., 13.05., 08.07., 
09.09., 11.11., v suchých měsících se přizpůsobí zasedání ZO, takže RO se 
bude konat 04.02., 03.04., 03.06., 05.08., 07.10., 02.12.  
Starostka dále uvedla, že by bylo vhodné svěřit radě provádění a schvalo-
vání rozpočtových opatření, týkajících se přesunů mezi oddíly a paragrafy 
v rámci již schváleného rozpočtu, bez zásahu do rezervy, a položek nově účto-
vaných do příjmové části rozpočtu. Tato kompetence by se netýkala schvalo-
vání investic, úvěrů a dotací a položek nově účtovaných ve výdajové části roz-
počtu 
ZO výše uvedený návrh následně schválilo. 
 

V bodě 11) zastupitelstvo projednalo poskytnutí peněžních plnění a darů a to 
v následujícím členění: 

a) fyzickým osobám, které nejsou členy ZO, za výkon člena výboru  

b) fyzickým osobám, které nejsou členy ZO, za výkon člena komise  
c) jakémukoli členu ZO, včetně starostky a místostarosty, či jakémukoli 

předsedovi nebo členu výboru nebo komise, popř. i jakémukoli občanu 
obce Libhošť, jako ocenění za mimořádnou aktivitu, práci či přínos jeho 
činnosti ve prospěch obce, v průběhu roku 2012  

 
V bodě a) schválilo zastupitelstvo následující usnesení:  

ZO schvaluje podle ust. § 84 odst. 2 písm. u) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích, peněžitý dar, poskytnutý fyzickým osobám, které nejsou členy ZO, za 
výkon funkce člena výboru takto: 

 Ing. Jan Roszko  2.000,- Kč 
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 Ing. Tomáš Kulčák  2.000,- Kč 

 Mgr. Roman Hanzelka  2.000,- Kč 

 Ing. Karel Gavenda  2.000,- Kč 
 

V bodě b) schválilo zastupitelstvo následující usnesení:  
ZO schvaluje podle ust. § 85 písm. b) ve vazbě na § 102 odst. 3 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, poskytnutí peněžitého daru fyzickým osobám, které 
nejsou členy ZO, za výkon funkce člena komise v roce 2012 takto: 

Komise pro občanské záležitosti 

 Hana Balážová  1.500,- Kč 

 Jarmila Boháčová  3.000,- Kč 

 Milada Vágaiová  2.000,- Kč 

 Petr Genserek  3.500,- Kč 

 Růžena Hanzelková 3.000,- Kč 

 Veronika Zaicová  3.000,- Kč 
Komise pro kulturu a sport 

 Petr Genserek  2.000,- Kč 

 Hana Balážová  2.000,- Kč 

 Roman Modrovič  2.000,- Kč 

 Radka Žabková  2.000,- Kč 
Komise pro rozvoj obce 

 Roman Šenk  2.000,- Kč 
 
V bodě c) schválilo zastupitelstvo následující usnesení:  

ZO schvaluje podle ust. § 85 písm. b) ve vazbě na § 102 odst. 3 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, poskytnutí peněžitého daru níže uvedeným obča-
nům za mimořádnou aktivitu, práci či přínos ve prospěch obce v roce 2012 
takto: 

 Veronika Blažková  1.000,- Kč 
(za činnost a aktivitu v rámci Komise pro občanské záležitosti, návrh podala Mi-
loslava Blažková) 

 Darina Hánová   1.000,- Kč   
(za pomoc při organizování akcí Komise pro občanské záležitosti, návrh podala 
Miloslava Blažková) 

 Oldřich Sobek   1.000,- Kč 
(za osvětovou činnost a propagaci historie obce, návrh podala Miloslava Blažko-
vá) 

 Zbyněk Tomšík   2.000,- Kč 
(za činnost v rámci Komise pro kulturu a sport, návrh podala Radmila Bolomová) 

 Miloslava Blažková  2.000,- Kč 
(za činnost v rámci Komise pro kulturu a sport, návrh podala Radmila Bolomová) 

 Radmila Bolomová  2.000,- Kč 
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(za vedení Komise pro kulturu a sport a org. přípravu akcí, návrh podala Ing. He-
lena Šimíčková) 

 Vít Škarka   5.000,- Kč 
(za příkladnou činnost v rámci Komise pro rozvoj obce a při zpracování Strate-
gického rozvojového plánu obce, návrh podal Martin Skalík) 

 Martin Skalík   5.000,- Kč 
(za příkladnou činnost v rámci Komise pro rozvoj obce a při vyhledávání dotač-
ních titulů použitelných pro potřeby obce, návrh podala Ing. Helena Šimíčková) 

 Ing. Milan Honeš   8.000,- Kč 
(za příkladnou aktivitu a práci pro obec nad rámec svých povinností, návrh poda-
la Ing. Helena Šimíčková) 

 Dušan Baďura   5.000,- Kč 
(za aktivitu a činnost při vedení mládežnického oddílu SDH, návrh podal Ing. 
Tomáš Kulčák) 

 Pavel Merenda   5.000,- Kč 
(za aktivitu a činnost při vedení mládežnického oddílu SDH, návrh podal Ing. 
Tomáš Kulčák) 

 Josef Honeš   5.000,- Kč 
(za aktivitu a činnost při vedení mládežnického oddílu SDH, návrh podal Ing. 
Tomáš Kulčák) 

 Rostislav Vágai   5.000,- Kč 
(za aktivitu a činnost při vedení skautského oddílu MUF, návrh podala Miloslava 
Blažková) 

 Radek Hanzelka   5.000,- Kč 
(za aktivitu a činnost při vedení mládežnických oddílů FC Libhošť, návrh podal 
Vlastimil Krumpoch) 

 Josef Šimíček   5.000,- Kč 
(za aktivitu a činnost při vedení mládežnických oddílů FC Libhošť, návrh podal 
Vlastimil Krumpoch) 

 Miroslav Rytíř   5.000,- Kč 
(za aktivitu a činnost při vedení mládežnických oddílů FC Libhošť, návrh podal 
Vlastimil Krumpoch) 

 Vlastimil Krumpoch  5.000,- Kč 
(za aktivitu a činnost při vedení FC Libhošť a mládežnických oddílů FC Libhošť, 
návrh podal Martin Skalík) 

 Aleš Hána   5.000,- Kč 
(za vydávání Libhošťského zpravodaje a propagaci činnosti obce v LZ, návrh 
podal Martin Skalík) 

 Helena Šimíčková          12.000,- Kč 
(za příkladnou aktivitu a práci pro obec nad rámec svých povinností, návrh podali 
Martin Skalík a Ing. Milan Honeš) 

ZO dále schválilo návrh RO na vyplacení odměn osobám, které v obci vykoná-
valy veřejnou službu a dále také ředitelce příspěvkové organice obce ZŠ a MŠ 
a veliteli Jednotky SDH. Viz zápis z jednání RO výše. 
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V bodě 12) Různé poskytla starostka přítomným informace jednak o dalším 
průběhu výběrového řízení na dodavatele stavebních prací pro stavbu 
„Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. Kanalizační systém B a OB, dokončení 
ČOV“, kdy po dopracování podkladů nutných pro opakované vyhlášení výběro-
vého řízení, bude možno toto bezprostředně vyhlásit bezprostředně po jejich 
předání zadavateli, a dále pak o průběhu posledního jednání s městem Nový 
Jičín ve věci dělení majetku, a o stavu závěrečné dohody.  
 
Jako bod jednání ZO 12c) byl zařazen podnět zastupitelů Veroniky Blažkové a 
Ing. Martina Hanzelky, PhD. na projednání problematiky případného navý-
šení kapacity zdejší mateřské školky. Slova se ujal místostarosta. Seznámil 
zastupitelé a přítomné občany s demografickým vývojem obyvatelstva v celé 
ČR, Moravskoslezském kraji a v Libhošti od roku 1950 doposud a s výhledem 
očekávané struktury přírůstků obyvatel do roku 2065. Konstatoval, že vývoj 
počtu narozených dětí v Libhošti kopíruje celostátní statistické údaje.  

Vývoj počtu narozených dětí v Libhošti v letech 2006–2012 byl následující: 

Rok narození 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

Počet naro-
zených dětí 

13 13 18 21 21 14  14 

V současné době jsou přijímány do mateřské školy děti silných ročníků, naro-
zené v letech 2008 – 2010, konkrétně k 1.9.2013 budou do mateřské školy ve 
věku 3 let nastupovat děti narozené v roce 2010. Od roku 2011 je v Libhošti i 
celostátně zaznamenán výrazný pokles počtu narozených dětí. 
Informaci doplnila ředitelka MŠ a ZŠ Mgr. Michálková, která  seznámila zastu-
pitelé se stavem v přijímání 3-letých dětí do MŠ v posledních třech letech a 
s vývojem počtů učitelek MŠ a jejich pracovním úvazkem. Konstatovala, že MŠ 
je v posledních 2 letech na počátku školního roku  zcela naplněna. Počet dětí 
ve dvou odděleních je 50, kapacitu nelze navýšit. Dvě děti již teď jsou v MŠ na 
výjimku z povolené kapacity. Vzhledem k těmto počtům nebyly pro školní rok 
2012/2013 přijaty do MŠ 4 děti, které k 1.9.2012 dovršily tří let věku. Obdobná 
situace zřejmě nastane i ve školním roce 2013-2014. Poté by se měla situace 
opět zlepšit. 
Rozšíření kapacity MŠ lze provést v podmínkách obce pouze přístavbou nebo 
nadstavbou k budově MŠ. Vzhledem k tomu, že příprava stavby (projekt, 
územní a stavební povolení) a samotná stavba si vyžádají nejméně 2 roky 
příprav a náklady na rozšíření mohou činit hrubým odhadem 2-3 mil. Kč, po 
dokončení stavby by nebylo koho do nových prostor umístit a nové oddělení by 
bylo prázdné. 
Z tohoto důvodu zastupitelstvo obce návrh na navýšení zamítlo. 
 

Zpracoval Aleš Hána 



Libhošťský zpravodaj – Leden 2013 

 

- 16 - 

Z mimořádného jednání ZO dne 3.ledna 2013 

Dne 3. ledna 2013 se uskutečnilo mimořádné zasedání ZO, jehož hlavním 
bodem programu bylo projednání a schválení zadávací dokumentace a 
realizační dokumentace stavby pro opakované vyhlášení výběrového 
řízení na stavební práce „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. Kanalizač-
ní (stokový) systém B a OB, dokončení ČOV“. 

Ačkoliv mělo zasedání na programu pouze tento jeden hlavní bod, jednání 
zastupitelstva trvalo více než tři hodiny hlavně proto, že starostka obce využila 
této příležitosti, aby jak zastupitelům, tak přítomným občanům znova a do nej-
větších podrobností vysvětlila celou problematiku stavby 2.etapy kanalizace 
v obci Libhošť. Na zasedání byl přítomen i hlavní projektant celé stavby Ing. 
Lubomír Novák, který také přítomným znova vysvětlil podrobnosti, týkající se 
projektové části zadávací dokumentace. Opětovně byly také podrobně vysvět-
leny záležitosti, týkající se financování celé této stavby. Během diskuze také 
několikrát zazněl fakt, že obec Libhošť prakticky nemá jinou možnost než 
kanalizaci v obci dobudovat, neboť v současné době platící výjimka ze 
zákona, uplatněná pro tu část obce, kde ještě není kanalizace dobudová-
na, během několika málo let vyprší a občané této části obce pak budou 
muset pod pohrůžkou citelné finanční pokuty úřadům dokladovat naklá-
dání s odpadními vodami v souladu s platnými právními předpisy, což 
může znamenat pro každou domácnost náklady v řádů tisíců korun mě-
síčně. 
 
Po proběhlé diskuzi ZO následně schválilo následující usnesení: 

Zastupitelstvo obce Libhošť usnesením č.17/2013/Z3: 
a) schvaluje opakované zadání (III. vyhlášení) výběrového řízení na stavební 

práce „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. Kanalizační (stokový) systém 
B a OB, dokončení ČOV“, jako otevřeného řízení podlimitního, prostřednic-
tvím společnosti Seller Moravia, s.r.o., se sídlem Kounicova 2929/5, 702 00 
Ostrava a to dnem 4.1.2013, 

b) schvaluje, aby podkladem zadávacího řízení byla upřesněná „Zadávací 
dokumentace k výběrovému řízení na stavební práce“, zpracovaná společ-
ností Seller Moravia, s.r.o.,a doplněná realizační dokumentace stavba, 
zpracovaná projektantem Ing. Lubomírem Novákem – AVONA, se sídlem 
Divadelní 14, 74101 Nový Jičín, 

c) schvaluje komisi pro otvírání obálek ve složení (člen – náhradník): Miroslav 
Švancar – Romany Tyl, Monika Kalíšková – Karla Skýpalová, Mgr. Dagmar 
Michálková – Ing. Helena Šimíčková; a hodnotící komisi ve složení(člen – 
náhradník): Miroslav Švancar – Romany Tyl, Ing. Lubomír Novák – Ing. Ja-
na Nováková, Ing. Helena Šimíčková – Roman Lacina, Ing. Milan Honeš – 
Roman Šenk, Martin Skalík – Petr Bradáč, Ing. Jaroslav Šimíček – Ing. Aleš 
Hána, Karla Skýpalová – Monika Kalíšková, 
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d) pověřuje starostku Ing. Helenu Šimíčkovou, jako osobu oprávněnou zastu-
povat zadavatele, k zajištění veškerých úkonů v souladu se zákonem č. 
137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, které 
se v průběhu zadávacího řízení vyskytnou, a k podpisu s tím souvisejícího 
dokumentu; vyjma rozhodnutí o výběru nejvhodnějšího uchazeče, které si 
vyhrazuje ZO, a   schválení s tím souvisejícího uzavření smlouvy o dílo. 

Zpracoval Aleš Hána 
 
 

Veřejná schůze 
Na základě usnesení Zastupitelstva obce Libhošť č.15/2012/Z-3b) ze dne 

25.10.2012, a rovněž na základě podpisové akce, označené jako „Petice obča-
nů obce za boj proti zápachu a hluku“, jejímiž iniciátory byli zastupitelé Milosla-
va Blažková a Martin Hanzelka, svolalo vedení obce na 5. prosince 2012 do 
sálu na Fojtství veřejnou schůzi s občany. Tématem této schůze mělo být pro-
jednání problematiky šíření nepříjemného zápachu zejména v letních měsících, 
a také obtěžujícího provozního hluku z areálu společnosti AGPK, a.s. Sedlnice.   

Ačkoli můžeme vzít v potaz skutečnost, že svolání schůze zrovna na Mi-
kuláše nebylo možná vhodným řešením (což si vedení obce při dojednávání 
termínu bohužel opravdu neuvědomilo), přesto nás poměrně velmi malá účast 
občanů na této schůzi zarazila. I pro přítomné zástupce AGPK, a.s. Sedlnice, 
v čele s předsedou představenstva Ing. Václavem Majkusem, byl malý zájem 
ze strany občanů překvapením, neboť byli na základě předchozích jednání 
s vedením obce, kdy jim byla avizována velká nespokojenost občanů se sou-
časným stavem věci a se způsobem provozování areálu, připraveni čelit mno-
ha dotazům.  

Občané a zejména bydlící v bezprostřední blízkosti areálu se tak prakticky 
připravili o možnost vyříkat si svoje poznatky, připomínky či námitky se zástup-
ci AGPK takříkajíc z očí do očí, a dovědět se spoustu informací přímo od zdro-
je. K průběhu schůze je pak možno uvést, že se zástupci AGPK snažili vzne-
seným námitkám, zejména ohledně nepřiměřeného zápachu, oponovat. Pou-
kazovali, mimo jiné, i na nejmodernější technologie, které se v areálu AGPK 
v Libhošti používají a které by měly naopak šíření zápachu zabraňovat. Objek-
tivně je nutno konstatovat, že projevili snahu vyjít některým požadavkům obča-
nů i vedení obce vstříc, a např. ve vztahu ke snížení provozního hluku a úpravě 
některých dalších provozních záležitostí již deklarovali přijetí určitých opatření.  

Jelikož přítomní, jak se dalo očekávat, i přes déle trvající diskuzi společný 
názor na řešení většiny problémů nenašli, a obec jako taková není oprávněna 
z hlediska svých kompetencí se posuzováním šíření hluku nebo zápachu za-
bývat, byla schůze ukončena se závěrem, že je pro případný další postup 
v této záležitosti nutno vyčkat na výsledky šetření Odboru životního prostředí 
(OŽP) Městského úřadu v Novém Jičíně, kterému byla jako nejbližšímu věcně 
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a místně příslušnému odbornému správnímu orgánu výše uvedená „petice“ 
rovněž adresována.    

O závěrech šetření OŽP, případně o dalším postupu obce v této záležitosti 
vás budeme pochopitelně informovat. 

Zpracovali Ing. Helena Šimíčková, Ing. Aleš Hána 
 
 
 
 
 

 

Advent a vánoce v Libhošti 

Adventní a vánoční čas v Libhošti byl docela bohatý na kulturní akce. Zapo-
čal první adventní nedělí, kdy proběhla mikulášská nadílka a rozsvícení vánoč-
ního stromu, o týden později pokračoval adventním koncertem, vrcholil živým 
betlémem a den před svátkem Tří králů byl ukončen novoročním koncertem. 

 

Adventní koncert 

Jak se již stalo zvykem, pořádá osvětová beseda  v kostele sv. Jakuba 
každý rok ve vánočním čase koncert – vánoční nebo novoroční. 
 Po několika letech jsme ale přijali od dechového souboru Borovanka nabíd-
ku uspořádat koncert adventní. Ten se uskutečnil na druhou adventní neděli.  

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Byli jsme  mile překvapeni účastí. Zaplněný kostel odměňoval každou skladbu 
velikým potleskem. Pro všechny to byl nebývalý zážitek a podle ohlasů ná-
vštěvníků slyšeli také jeden z nejkrásnějších koncertů. 

Chtěla bych vám všem jménem osvětové besedy poděkovat za účast a 
podporu této krásné tradice. Věřím, že se i nadále budeme na těchto koncer-
tech setkávat, nejdříve  budeme mít příležitost již 5. ledna 2013.  

Závěrem Vám do nového roku chci jménem OB i jménem svým popřát 
hodně zdraví, štěstí a rodinné pohody. 

Miloslava Blažková 
 

Živý betlém 

Na první svátek vánoční 25.12.2012 uspořádala farnost v Libhošti na po-
temnělém prostranství před budovou Fojtství v pořadí druhý živý betlém. 
Všichni zúčastnění, a nebylo jich málo, právě naopak, mohli se zaujetím sledo-
vat biblický příběh narození Ježíše Krista jako výjevy ztvárněné v podobě stí-
nového divadla, doprovázeného mluveným slovem a zpěvem žen z místní far-
nosti. V živém betlémě jsme mohli spatřit Marii, Josefa, Jezulátko, mudrce z 
východu, pastýře i anděla, děti zajisté potěšili živé telátko, oslík a ovečky.  Ce-
lou atmosféru dokresloval  kostel sv. Jakuba v pozadí a nezbývá než vyjádřit 
obrovský obdiv a poděkování za nevšední zážitek všem aktérům z místní far-
nosti, kteří se na této akci podíleli.  Doufáme, že se z ní stane stálá tradice.   
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Novoroční koncert 

Novoroční koncert, který proběhl v sobotu 5. ledna 2013 pod hlavičkou 
osvětové besedy v kostele sv. Jakuba, jakoby ukončoval den před svátkem Tří 
králů dvanáctidenní období vánoc.  Pozvání na něj přijal ženský pěvecký sbor 
Píseň, který působí při Dělnickém domě v Odrách a který se za dobu svého 
působení  rozrostl na osmadvacet členek. I když se sbor se svým repertoárem 
zaměřuje především na moravské a české lidové písně, my jsme měli možnost 
slyšet v jejich podání a za hudebního doprovodu  jejich hostů na klavír, flétnu a 
housle především adventní vánoční písně ( např. Jezu skrytý - J.S. Bacha, 
Byla cesta - Antonín Tučapského, Salve Regina - Franze Schuberta,  Ave Ma-
ria -Václava Ptáčka aj.), ale také černošský spirituál. Bezesporu to byly pro 
všech 60 návštěvníků příjemně strávené chvíle a opravdu krásný hudební záži-
tek. 

Darina Hánová 
 

Bylo to opravdu zapotřebí? 

V neděli 6.1.2013, krátce po skončením mše svaté, jsme byli svědky nebý-
valého vandalství v podobě zničeného betlému před budovou Fojtství, který tak 
krásně na Boží hod vánoční předvedly mladé rodiny a mládež v podobě živého 
betlému a vše, co k tomu patří. Byla to nádherná podívaná a zážitek, který 
mnohé dohnal až k slzám. Určitě to byla velká oběť a snaha od účinkujících, 
aby to co nejlépe dopadlo (mají většinou malé děti). 

A přijde pár vandalů (posilněných možná alkoholem – to je pak odvaha ně-
co ničit mnohem větší) a udělají něco, co se nedá ani dost dobře popsat slovy. 

Co by tak asi na to řekli jejich rodiče? 
Ale náhodou jejich „práci“ zachytil kamerový systém a je jen otázkou času, 

kdy na ně dojde. Při nejmenším by člověk alespoň očekávat nějakou omluvu, 
ale v to nedoufám. 

Za občany Libhoště (věřící i nevěřící) Vlasta Opělová  

 
Co dělal Muf v prosinci? 

 Na konci listopadu, po splnění listopadových úkolů do desetiboje, jsme se 
začali věnovat výrobkům z kůže. Díky financím z rozpočtu obce jsme si mohli 
pořídit vše potřebné: kůži, razidla, jehly, dratve a další nástroje, potřebné k 
práci s ní.  Pro začátek jsme vyráběli přívěsky na klíče. Mufové si nejprve zku-
sili na plastelíně vzor a poté si ho vyrazili přímo na kůži. Každé razidlo má jiný 
tvar, např. kytičku, obdélník, list, kapku apod. Mohli jsme se inspirovat podle 
vzorů, které jsme  našli na internetu. Mufy zdobení kůže hodně bavilo a všem 
se přívěsky moc povedly. Máme v plánu složitější věci, jako je pouzdro na nůž , 
obaly na Zálesáčky atd..  
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Následující  čtvrtek jsme plnili další zkoušku do desetiboje - praktickou část, 
kdy jsme hledali čísla, zapsaná na přeskáčku na papíře. Tento úkol byl omezen 
časovým limitem. Máte-li zájem, můžete si to také zkusit, obrázek najdete zde: 
http://www.muflibhost.estranky.cz/fotoalbum/nejnovejsi-fotky-z-akci/.  Dospěláci  
mají na nalezení číselné řady od 1 do 50 dvě minuty. :-D 

V předvánoční čtvrtek jsme na začátku schůzky splnili teoretickou část - 
mapové značky. Celkem máme možnost získat tři body za jednu značku - za-
kreslení, pojmenování a správné pořadí v tabulce. Celkem bylo na tabulce 
patnáct značek. 

Po splnění zkoušky jsme si zazpívali s kytarou a houslemi koledy, pojedli 
cukroví a zahráli pár her, což nás tak bavilo, že jsme schůzku protáhli o půl 
hodiny! :) 

Na konci se musíme pochlubit, že v desetiboji jsme se za listopad umístili 
na třetím a šestém místě, za to je potřeba děti /Mufáky/ pochválit. Snad se 
v prosinci umístíme  stejně dobře! :) 

Tak nám držte palce! 
Kolektiv vedoucích 

 

 

Zpráva velitele Jednotky SDH obce Libhošť za rok 2012 

Tato zpráva předkládá činnost výjezdové jednotky Sboru dobrovolných 
hasičů obce Libhošť za rok 2012, která dokumentuje práci členů jednotky ve 
stěžejních činnostech, tj. zásahová činnost, vzdělávání a oblasti různých aktivit, 
rozvíjených v naší jednotce.  
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Údaje uvedené ve zprávě mohou samozřejmě zachytit a vyjádřit jen urči-
tou část života jednotky a aktivit jejich členů. Je potřeba si uvědomit, že za 
uvedenými údaji a stručnými informacemi se skrývá především činnost kon-
krétních členů, bez jejichž motivace, aktivity a vynaloženého úsilí by výroční 
zpráva za uplynulý rok nemohla být takto příznivá.  

Zřízení jednotky sboru dobrovolných hasičů obce a zabezpečení její akce-
schopnosti podle zákona o Požární ochraně je z organizačního, materiálního i 
finančního hlediska v samostatné působnosti obce. Potřeba jednotek SDH obcí 
se výraznou měrou ukazuje zejména v posledních letech při živelních pohro-
mách typu povodní, větrných smrští apod., kdy hasičské jednotky jsou zpravi-
dla jediným subjektem v obci, které poskytují pomoc obyvatelstvu.  

Obec v samostatné působnosti zřídila jednotku SDH obce k hašení požárů 
a provádění záchranných prací při živelních pohromách a jiných mimořádných 
událostech a k plnění dalších úkolů v oblasti ochrany obyvatelstva jako např. 
evakuace, varování a nouzové přežití obyvatelstva.  

 Jednotka SDH obce Libhošť je zařazena v plošném pokrytí Moravsko-
slezského kraje do kategorie JPO V. Jedná se o jednotku s místní působností, 
která plní úkoly a zasahuje převážně v katastrálním území obce, která ji zřídila. 
Naše jednotka má 15 členů. Zabezpečuje jeden organizovaný výjezd družstva 
minimálně o zmenšeném početním stavu a jejím úkolem je v případě vyhlášení 
poplachu vyjet k zásahu do 10 minut. Je třeba podotknout, že veškerou čin-
nost, kterou dobrovolní hasiči vykonávají ve svém volném čase, vykonávají 
vůči obci bez nároku na finanční odměnu.  

K výjezdům bývá jednotka povolávána Krajským operačním a informačním 
střediskem HZS Moravskoslezského kraje, který zasílá pomocí modulu jak 
hlasovou, tak SMS zprávu na mobilní telefony našich členů. Současně může 
být ke svolání členů jednotky spuštěna i siréna na zbrojnici. Všechny tyto sys-
témy jsou na sobě nezávislé, a proto by nemělo dojít k tomu, že se jednotce 
poplach nevyhlásí. 

Aby byla zajištěna akceschopnost jednotky SDH a členové jednotky mohli 
vykonávat samostatně službu při zdolávání požárů, musejí být pravidelně pro-
školováni a procvičováni.  Proto i v loňském roce probíhalo školení a výcvik 
členů podle plánu odborné přípravy na daný výcvikový rok, jehož se valná vět-
šina z patnáctičlenného družstva pravidelně zúčastňovala.  

V rámci naší odborné přípravy jsme organizovali či případně se zúčastnili 
několika taktických cvičení, která prověřila naši funkčnost a bojeschopnost. 
V červenci jsme se v Hukovicích podíleli na dálkové dopravě vody hadicemi 
společně s ostatními jednotkami z okrsku SDH Sedlnice (JSDH Sedlnice, 
JSDH Hukovice, JSDH Bartošovice, JSDH Závišice). 

 V říjnu se uskutečnilo velké cvičení složek Integrovaného záchranného 
systému (IZS) v areálu firmy ČEPRO v Sedlnicích, jehož cílem bylo prověřit 
součinnost hasičů a dalších složek IZS se zaměstnanci firmy ČEPRO. Zde se 
simuloval požár jedné z obřích nádrží na skladování pohonných hmot a záro-
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veň požár přilehlého lesa. Hasiči kromě hašení nádrží a lesa, ochlazování ná-
drží, prováděli různé další činnosti. Naším úkolem bylo zásobovat ostatní jed-
notky hasební vodou. K tomuto úkolu nám posloužila naše cisterna. Vodu jsme 
kyvadlově dopravovali z nedaleko vzdálené  řeky Lubiny. Na cvičení zasahova-
la i Chemická laboratoř HZS MSK z Frenštátu pod Radhoštěm, hlavně odebí-
ráním vzorku ovzduší, půdy a vody a dalším monitoringem. Celkem se do cvi-
čení zapojilo 19 jednotek hasičů profesionálních, dobrovolných a podnikových, 
což čítá 90 hasičů s 28 vozidly, s nimi 40 příslušníků Policie ČR a Zdravotnic-
kou záchrannou službu. Akce s tak velkým počtem hasičských jednotek byla 
v rámci Moravskoslezského kraje ojedinělá. Na konci cvičení měli všichni zú-
častnění možnost prohlédnout si areál skladovacích nádrží a seznámit se blíže 
s provozem skladu.  

Ke konci roku v  listopadu proběhlo na území Libhoště společně 
s ostatními jednotkami okrsku Sedlnice taktické cvičení se záměrem vyhledat a 
zachránit dvě pohřešované, zraněné a podchlazené osoby v náročném terénu 
Libhošťské hůrky. Toto cvičení vzbudilo velký ohlas všech zúčastněných. Přes-
tože jsme takovýto druh cvičení pořádali poprvé, všichni se daného úkolu zhos-
tili s maximálním nasazením, poněvadž si každý uvědomoval reálnou možnost 
nasazení našich jednotek u takovýchto typů událostí. 

Avšak zásahová jednotka nejezdila pouze po cvičeních, ale vyjížděla také 
k ostrým událostem. Ani loňský rok se neobešel bez řádění červeného kohou-
ta. Požáry, u nichž jsme zasahovali, však nebyly nijak závažné a ani způsobe-
né škody nebyly dramatické. Jednalo se celkem o dva požáry. První událostí 
byl požár suché trávy o rozloze zhruba 100 m

2
. Požár se nám podařilo úspěšně 

zlikvidovat díky naší cisterně a také díky pomoci hasičů z Nového Jičína. Dru-
hou likvidací požáru bylo uhašení sice nevelkého, avšak velice nebezpečného 
ohniště, které bylo i přes velmi silné povětrnostní podmínky ponecháno bez 
dozoru na kraji lesíku.  

Dalšími událostmi, u kterých jsme vloni zasahovali, byly převážně různé 
technické pomoci: 

 13. května proběhla likvidace škodlivého hmyzu,  

 24. května jednotka odčerpávala vodu ze studny a tím také prověřila 
účinnost nově pořízeného kalového čerpadla HERON, 

 6. července došlo vlivem silného větru k utržení střešní plechové krytiny 
rodinného domku na Břehách, zde se naše zásahové družstvo podílelo 
na odstraňování tohoto nebezpečného stavu, 

 30. července jsme likvidovali nebezpečné vosí hnízdo, které se nacháze-
lo u vchodu do rodinného domu, 

 3. září jsme byli opět povoláni na likvidaci hmyzu v prostorách rodinného 
domu, tentokráte sršňů, 

 2. listopadu jsme byli vysláni k další technické pomoci. Po příjezdu na 
místo události bylo zjištěno zaplavení části zahrady ze zanesené kanali-
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zace na dešťovou vodu. Na pročištění kanalizace byl použit kanalizační 
krtek a tlaková voda od CAS, 

 23. listopadu jednotka pomáhala při vyprošťování psa, uvězněného pod 
hromadou dřeva, vyproštění bylo úspěšně provedeno nadzdvihnutím 
dřevěných klád pomocí pneumatických zvedacích vaků. 

 
Kromě těchto ostrých událostí jednotka SDH vykonávala ještě spoustu ji-

ných činností ve prospěch obce a zásahové jednotky. Jednalo se o tyto aktivity: 

 na žádost obce jsme oplachovali obecní cesty, 

 zalévali stromky u kříže pod Hůrkou, 

 několikrát jsme proplachovali a čistili části kanalizace v obci, 

 v rámci preventivně výchovné činnosti dětí jsme uspořádali pro školu 
různé závody a soutěže, 

 na Den obce jsme uspořádali zábavný program pro děti,  

 společně s ostatními členy sportovního družstva SDH jsme soutěžili na 
pohárových a postupových soutěžích v požárním sportu, 

 zabezpečovali jsme technickou četu na okresním kole v požárním sportu 
v Novém Jičíně, 

 naši akceschopnost jsme ověřovali i tím, že jsme na celodenních osla-
vách v Novém Jičíně zajišťovali požární hlídku a v noci asistovali u oh-
ňostroje (zde jsme zkrápěli prostranství okolo instalovaného ohňostroje a 
následně zajišťovali bezpečný průběh ukázky ohňostroje), 

 reprezentovali jsme obec na futsalovém turnaji hasičů v Závišicích, 

 a společně se členy SDH jsme organizovali pro občany Libhoště hasič-
ský ples, pochování basy a divadelní představení hry Revizor. 

 
Jednotka SDH obce Libhošť má v současné době k dispozici k zásahům 

dvě zásahová vozidla. Dopravní automobil Avii s označením DA – AVIA A 30, 
jejíž stáří je 32 let a cisternovou automobilovou stříkačku s označením CAS 16 
– ŠKODA 706 RTH, která je už v provozu více jak 50 let.  Tato požární techni-
ka byla, tak jako každý rok, i loni připravena a v předepsaných termínech při-
stavena na stanici technické kontroly. Rovněž byly s vozidly prováděny pravi-
delné kondiční jízdy strojníků. Obě dvě vozidla si však v loňském roce opět 
vyžádala kromě obvyklé údržby také různé opravy. Bohužel, tyto opravy jsou 
rok od roku stále nákladnější.  

Vedle udržování vozidel v provozuschopném stavu probíhaly také nejrůz-
nější opravy a udržovací práce na samotné budově hasičské zbrojnice.  

Jako velitel Jednotky Sboru dobrovolných hasičů v Libhošti mohu sdělit, 
že členové zásahového družstva přistupují ke svým úkolům podle svého nej-
lepšího vědomí a svědomí a také podle svých časových možností.  

Finanční prostředky, které jsou přidělovány z obecního rozpočtu, předsta-
vují nejnutnější prostředky pro zabezpečení akceschopnosti jednotky. Jedná se 
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o náklady, vynaložené na odborná školení, která musí členové jednotky absol-
vovat v daném roce, náklady na zdravotní prohlídky, náklady na zabezpečení 
chodu technického vybavení jednotky, apod. U techniky je to především za-
bezpečení PHM, servisu, pravidelných povinných kontrol včetně STK. Další 
výdaje pak zahrnují požadavky na věcné a materiální vybavení, které nám, 
hasičům, chybí, pro zlepšení a zjednodušení naší zásahové činnosti. Díky 
správnému přístupu vedení obce prostředky vynakládané na činnost dobrovol-
ných hasičů zaručí nejen zvýšení akceschopnosti jednotky, ale také výrazně 
lepší ochranu hasičů při zásahu.  

Pro řádný provoz zásahové jednotky je z profesionálního hlediska velice 
důležité postupné dovybavování a obměna poškozených či zastaralých tech-
nických prostředků, případně požární techniky. Pokud se toto dovybavování 
uskutečňuje pravidelně a každoročně, pak nejen že se pozvedne akceschop-
nost jednotky, ale navíc dojde k výrazně lepší ochraně dobrovolných členů při 
zásahu a zajistí se lepší kompatibilita s profesionálními hasičskými jednotkami. 
Pokud by se podařilo v příštím roce, popřípadě v následujících letech, pořídit 
nové požární vozidlo pro naši obec, účinnost zásahové činnosti jednotky se 
zkvalitní nejen u požárů, ale zejména i u technických zásahů a zároveň se 
rozšíří možnost jejího nasazení. To v konečném důsledku ocení samotní oby-
vatelé Libhoště, neboť právě pro ně tady jsme.  

Na závěr bych chtěl prostřednictvím této zprávy poděkovat všem členům 
zásahové jednotky za obětavou a častokrát nedoceněnou práci. Stejně tak si 
za náročnou a obětavou práci zaslouží poděkování i členové, kteří ve svém 
volném čase vedou kroužek mladých hasičů. Nejenom, že děti zabaví formou 
her a soutěží, ale zároveň v nich podněcují základní pravidla bezpečného cho-
vání a to jak při předcházení vzniku požáru, tak i v případě samotného vzniku 
požáru či jiné mimořádné události. Přestože se tohle to přímo netýká zásahové 
jednotky, určitě si to vedoucí mládeže zaslouží, neboť se pravidelně věnují 
mladým hasičům po celý rok. Protože vybudovat stabilní hasičský sbor v obci 
je záležitostí dlouholetou, která závisí na úsilí mnoha lidí, od nejmladšího mla-
dého hasiče až po nejstarší členy sboru.  

Rád bych ještě poděkoval celému obecnímu zastupitelstvu, členům ostat-
ních sborů a spolkům za dobrou spolupráci a podporu. Věřím, že i v letošním 
roce nám zachováte přízeň a náklonnost, neboť, bohužel, nikdo z nás dopředu 
neví, jaká nepříjemná událost může kohokoliv postihnout a bude vyžadovat 
pomoc hasičů.  

Věřím, že v nadcházejícím roce se naše spolupráce bude nadále rozvíjet, 
povede ke spokojenosti nás všech a posune nás opět o kousek dále.  

 
Ing. Tomáš Kulčák  

velitel jednotky  
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Na cestu 15. ročníku 

Vážení čtenáři, právě držíte v rukou první číslo jubilejního 15. ročníku Lib-
hošťského zpravodaje. Ano, je to již 15 let, kdy Osvětová beseda v Libhošti 
začala pod vedením pana Oldřicha Sobka vydávat tento informační měsíčník 
pro občany Libhoště. 

Za těch 15 let doznal zpravodaj pochopitelně řadu změn, kdy se postupně 
proměnil z měsíčníku, zabývajícího se převážně tématy zaměřenými  na historii 
obce a okolí, významné osobnosti či ochranu životního prostředí na víceméně 
čistě informační periodikum, kde prim hrají informace z aktuálního dění v obci. 
Samozřejmě, že částečně byla tato změna zapříčiněna tím, že 
s osamostatněním obce přišla také potřeba v daleko větší míře informovat ob-
čany o dění v obci, nicméně tou hlavní příčinou, proč už v Libhošťském zpra-
vodaji nenacházíte články, týkající se dávné i nedávné historie naší obce, je 
fakt, že, lapidárně řečeno, prostě „nejsou lidi“. Hlavnímu autoru těchto článků, 
panu Oldřichu Sobkovi, už totiž bohužel zdraví nedovoluje se naplno věnovat 
této nejenom časově náročné aktivitě, a, bohužel, i přes opakované výzvy a 
snahy najít pomocníka (či následovníka), který by byl po panu Sobkovi v jeho 
pátrání nápomocen a časem by po něm mohl i v jistém smyslu převzít žezlo, se 
doposud nepodařilo objevit. 

Pokud jde o současnou podobu zpravodaje, tak ta vzniká jednak za při-
spění členů redakční rady Dagmar Michálkové, Petra Horáka, Jany Roszkové, 
Ireny Horákové a Heleny Šimíčkové, tak hlavně i díky pravidelným přispěvate-
lům, kteří se tak významnou měrou podílejí na pestrosti obsahu zpravodaje – 
Miloslavě Blažkové, Petře Kozinové, Oldřichu Sobkovi, Radce Žabkové, Rad-
mile Bolomové, Rostislavu a Janě Vágaiovým (a jejich Mufům) a také Jarosla-
vu Šimíčkovi, díky němuž máme podrobné informace o dění v místním fotbalo-
vém klubu. A samozřejmě v tomto výčtu nesmím zapomenout na paní Marii 
Sobkovou, která bedlivým zrakem dohlíží na to, aby se naše prohřešky vůči 
jazyku českému, kterých se při psaní příspěvků všichni dopouštíme (a že jich 
není občas málo), nedostaly až k vám, čtenářům. Všem bych chtěl tímto za 
jejich příspěvky velmi poděkovat. Bohužel se již v tomto roce nebudeme setká-
vat s příspěvky od Ireny Horákové, která byla nucena z rodinných a časových 
důvodů ukončit, k lítosti mnoha čtenářů, svou činnost ve zpravodaji. Tak jí bych 
rád tímto způsobem poděkoval za její téměř tříleté působení v redakční radě a 
zejména tedy za její příspěvky, které byly jistě pro mnoho z vás zajímavým 
čtením. 

V poslední době jsem zaznamenal několik „stížností“ na to, že se zpravo-
daj dostane ke svým čtenářům v některých případech až téměř v polovině mě-
síce a ne na jeho začátku. Ano, připouštím, že zpravodaj již několikrát vyšel 
s jistým zpožděním, a já za to, jako šéfredaktor, pochopitelně cítím jistou odpo-

REDAKČNÍ SDĚLENÍ  
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vědnost. Samozřejmě, mým cílem je, aby zpravodaj vycházel pravidelně 
v prvních dnech každého měsíce, nicméně za současných podmínek je tento 
termín někdy velmi obtížné dodržet. Pravdou je totiž to, že všichni výše uvede-
ní přispěvatelé dělají svou činnost zdarma a ve chvílích osobního volna a je 
tudíž logické, že ne vždy se jim podaří najít vhodnou chvíli pro psaní svých 
příspěvků tak, aby je poslali v požadovaný termín uzávěrky. Také já, jako šéf-
redaktor, samozřejmě „bojuji“ se svým volným časem, který musím rozdělit 
mezi rodinu, zaměstnání, práci v radě a zastupitelstvu obce a zpravodaj. A tak 
se prostě čas od času stane, že díky výše uvedeným skutečnostem se zpravo-
daj dostane do tisku později, než bychom všichni byli rádi. To je případ i tohoto 
čísla, které také vyšlo s jistým zpožděním, v tomto případě zapříčiněném vá-
nočními svátky a také množstvím událostí, které v minulém měsíci proběhly a 
které jsme chtěli do lednové čísla zpravodaje zařadit. 

Věřím, že pro zmíněné okolnosti najdete pochopení a dál zůstanete věr-
nými čtenáři Libhošťského zpravodaje i v následujících letech. 

 

Aleš Hána 
 
 
 
 

 

Jak zhubnout po Vánocích 

A je to za námi. Období radovánek, jídla a pití jsou pryč a my se s hrůzou sta-
víme na váhu. Co ovšem za námi nebude, budou získané kilogramy. Všechno 
to sladké a tučné se možná nahromadilo, a vy, jakožto zastánci svého zdraví, 
se chcete nadbytečných kilogramů zbavit.  Můžete se do toho v klidu pustit, 
neboť už vás nejspíše nečekají firemní akce a rodinné oslavy. Co je však třeba 
udělat, je uvědomit si, zda chci zhubnout jen teď, a nebo budu udržovat zdravý 
jídelníček nastálo. To druhé je samozřejmě přínosnější.  
A jak nejlépe zhubnout? Nemusíte držet hladovky nebo drastické diety. Stačí 
jen hlídat to, co jíte. 
  
Co pro vaše hubnutí musíte udělat? 

 jezte pravidelně pětkrát až šestkrát denně v malých dávkách 

 večer by měla být porce sacharidů (těstoviny, brambory, rýže, pečivo) 
malá 

 pijte denně alespoň 2 litry neslazených a neperlivých tekutin 

 nejezte sladkosti, tučná a slaná jídla 

 jezte dostatek zeleniny, ovoce jezte s mírou a ne večer 

 choďte často pěšky (pozor ale na ledovku, která je v tuto dobu běžná) 
  

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL 
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Cvičte alespoň dvakrát týdně  

Nemusíte navštěvovat drahá fitcentra. Stačí, když vyběhnete každý den na 
rychlou procházku nebo můžete cvičit doma, či si vyjít s pejskem. Je to zdarma 
a stejně účinné. Rozhodně dejte přednost tomu, co vás baví, netrapte se.  
 
Pořádně žvýkejte 

Pořádně rozžvýkejte každé sousto, než ho polknete. V odborných příruč-
kách se uvádí, že by se každé sousto mělo přežvýkat minimálně dvacetkrát. 
Tak dáte mozku dostatek času, aby zaregistroval, že už máte plný žaludek a 
tím pádem nedochází k přejídání se, tak, jako u rychle nahltaných jídel.  
 
Doplňky stravy 

Vyhněte se zázračným přípravkům na hubnutí. Nefungují. Vše je o stravě a 
cvičení. Zaměřit se ale můžete na pročištění střeva a žaludku. Pořiďte si třeba 
mladý ječmen či řasu chlorella, která vám pročistí organismus. Hodně štěstí.  

Jana Roszková 
 
 

 

 
 

Mikuláš ve škole 

Stalo se dobrým zvykem, že pravidelné oslavy vánočních svátků jsou zahá-
jeny v době adventu ve škole Mikulášskou besídkou. Nejinak tomu bylo i v 
letošním roce. Besídka se konala ve čtvrtek 6. prosince.  Děti se letos opravdu 
dobře na tuto akci připravily. Pod vedením učitelek nacvičily pásmo vánočních 
písní, koled a básní, se kterým vystoupily před opravdovým Mikulášem. Při 
vystoupení nechyběli ani čerti, kteří po celou dobu vystoupení rachotili svými 
řetězy a také andělé, kteří svým jemným tancem přivodili klid a pohodu 
v srdcích dětí. Na závěr vystoupení si děti poslechly pohádku Josefa Lady a 
potom Mikuláš naděloval balíčky sušeného ovoce. Na řadu přišli také čerti, 
kteří ty trochu méně hodné děti pomalovali uhlím. V letošním roce přišla také  
do školy děti pozdravit paní starostka, Ing. Helena Šimíčková, která poděkova-
la dětem za vystoupení a jako odměnu dostaly děti od obce kvalitní krabice 
bonbonů a dárek pod stromeček ve formě stavebnice lego. 
 

Vánoce v Podbeskydí 

V úterý 4. prosince se děti naší školy zúčastnily interaktivního programu té-
maticky zaměřeného na období Vánoc v muzeu v Příboře. Komponovaný po-
řad se věnoval vánočnímu a zimnímu času. Vyprávění etnografa o tradicích a 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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životě nejen dospělých, ale zejména dětí během zimního období v minulosti, 
bylo doplněno praktickými ukázkami tradiční činnosti spjaté s tímto časem. Děti 
byly seznámeny s předvánočními a vánočními tradicemi v oblasti Příborska a 
Novojičínska za dob našich prababiček. Samy si mohly vše vyzkoušet. Součás-
tí programu bylo lití vosku do studené vody, házení papučí a věštění budouc-
nosti pomocí skořápek Zazpívali jsme si také koledu při doprovodu harmonia. 
Program byl doplněn vyprávěním o starých předvánočních časech a přípravě 
na očekávané narození Ježíška. Součástí programu byla také prohlídka betlé-
mů. Akce se nám všem moc líbila. 
 

Poslední den ve škole 

Na poslední den před vánočními prázdninami se děti těšily nejvíce. Byl ve 
znamení těšení se na Vánoce. V jednotlivých třídách se rozsvítily malé vánoční 
stromečky, děti si přinesly trochu svého vánočního cukroví a začalo vzájemné 
ochutnávání. Mezi tím tvořily děti malé svícínky z jablíčka nebo pomeranče a 
povídaly si o tom, jak se již těší na Vánoce a jaké dárečky jim přinese Ježíšek. 
Na závěr povídání si děti posedaly kolem vánočních stromečků a vzájemně si 
rozdaly malé dárečky, které přinesly svým kamarádům. Tyto zvyky dodržujeme 
ve škole již několik roků a tímto chceme u dětí posílit tradici Vánoc. 
Přejeme dětem i učitelům krásné Vánoce a především zdraví a energii do no-
vého roku 2013. 

Kolektiv ZŠ 
 

Prosinec s dětmi v mateřské škole 
Vánoce ve městě 

Také letos pracovníci Muzea  Novojičínska pro nás připravili v Žerotínském 
zámku program Vánoce ve městě, který 3. prosince navštívili Krtečci a 10. 
prosince 2012 pak Sluníčka. Náplň programu byla sestavena tak, aby děti 
byly seznámeny s předvánočními a vánočními tradicemi v oblasti Novojičínska 
a mohly se zapojit do přípravy Vánoc, tak, jak dříve  probíhaly v domácnostech 
v době našich prababiček. S dětmi jsme pekli, zdobili perník a cukroví, nebo 
stloukali máslo. 

K Vánocům u nás také patří stromeček. Součástí programu tedy byla výro-
ba vánočních přání nebo papírových ozdob, balení cukru do staniolu, malování 
baněk, výroba svíček z včelího vosku a sestavování různých druhů ozdob 
z perliček, které si děti mohly odnést domů. Celý program byl doplněn vyprá-
věním o starých předvánočních časech a přípravě na očekávané narození 
Ježíška. Odjeli jsme z akce s příjemným pocitem a naladěním  na čas předvá-
noční. 

Děkujeme všem pracovníkům žerotínského zámku za krásně připravený 
program pro ty nejmenší. 
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Čertovské dopoledne 

Čertů plná školka, tak proč bychom se báli? 
V úterý dne 4.12.2012 jsme si s dětmi z naší mateřské školy udělali krásné 

dopoledne s čertovským rejem. Proč by nás měli čerti jen strašit? Tak si na ně 
zahrajeme a proto se pak nebojíme. S dětmi jsme rejdili, tančili, hráli čertovské 
hry a dokonce jsme si i zazumbovali. Paní Heidi přišla také v čertovském kos-
týmu a připojila se k nám. Pak si děti v čertovském zatančily na písně ze zum-
by a hned jsme měli všichni veselejší náladu. 

Děkujeme všem rodičům, kteří se zapojili do této dopolední akce a vyráběli  
s dětmi různé čertovské kostýmy nebo alespoň různé čertovské doplňky. 

 

Mikuláš 

Ve čtvrtek 6. prosince jsme s dětmi z naší mateřské školy navštívili základní 
školu, která si pro nás připravila „MIKULÁŠSKÝ“ program. Pro děti ho připravili 
žáci páté třídy společně s paní učitelkou.  

Po shlédnutí krátkých vystoupení navštívil školu také Mikuláš se svou druži-
nou. Mikuláš si pro děti připravil krátkou pohádku od Josefa Lady, kterou děti 
pozorně poslouchaly. Děti Mikulášovi zazpívaly a zarecitovaly básničky a poté 
dostaly na oplátku od Mikuláše balíčky s dobrotami. Za připravený a velmi pěk-
ný program pro naše děti patří velký dík všem žákům páté třídy a jejich paní 
učitelce, která ho s nimi pro nás tak pěkně připravila. 

 

Perníkové dopoledne 

Je dobrým zvykem v naší mateřské škole, že vždy před Vánoci pečeme 
společně s dětmi z páté třídy naší základní školy perníčky. Nebylo tomu jinak 
ani letos. Ve středu 12. 12. 2012 jsme se pustili do této voňavé práce. Děti 
s pomocí kamarádů vykrajovaly z perníkového těsta různé vánoční tvary, které 
nám naše laskavé paní kuchařky upekly. Také jsme tvarovali pomocí mlýnku 
vanilkové těsto. Vůně z pečení cukroví provoněla celou školku a po svačince 
jsme se dali do zdobení perníků. Děti byly opravdu moc šikovné a zdobení jim 
šlo od ruky. Nakonec jsme si zazpívali koledy a shlédli pěvecké vystoupení 
školáků.  

Za pomoc opět děkujeme žákům páté třídy, společně s jejich paní učitelkou. 
Také děkujeme paní Martině Letenské za přípravu polevy, kterou jsme mohli 
naše perníčky ozdobit.  

 

Navštívila nás dětská misie z Příbora 

Ve středu 18.12.2012 k nám do místní tělocvičny přijela DĚTSKÁ MISIE 
Z PŘÍBORA s programem týkajícím se příchodu Vánoc. Jak to vlastně vše 
kdysi dávno bylo?, a proč vlastně Vánoce slavíme?  
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Jen krok za zimním slunovratem přicházejí Vánoce. Příprava na ně trvá 4 
týdny, je to období adventu. Začíná poslední nedělí v listopadu a končí 24. 
prosince na Štědrý den. Slovo „advent“ přeloženo z latiny znamená „příchod“. 
Byla to doba očekávání příchodu Mesiáše (Spasitele, Ježíše) na svět. A o tom-
to nám právě toto sdružení vyprávělo a posilovalo tím náš duchovní růst. 

Děkujeme tímto této organizaci za připravený program, který nám vysvětlil, 
jak to vše kdysi chodilo. 

 

Pohádka o neposlušném ježkovi 

Už pravidelně nás navštěvuje havířovské divadlo Beruška, které nám hraje 
krásné pohádky pro děti. Tyto pohádky se vztahují ke každému období v roce. 

Tak i ve středu 19.12.2012 k nám přijeli a zahráli pohádku O neposlušném 
ježkovi. 

Tyto pohádky nejsou jen pravidelným shlédnutím. Pohádka vždy obsahuje 
ponaučení, které můžeme dále s dětmi probrat a popovídat si o tom, co bylo 
správné a co ne. Děti jsou do děje pohádky vtaženy různými otázkami, které 
jim pokládají pohádkové bytosti. 

 

Chvilka u vánočního stromečku 

S blížícím se datem konání stoupala nervozita u dětí, jestli ten Ježíšek opravdu 
přijde nebo ne…. V tomto očekávání jsme stihli dny předem upéct s dětmi cuk-
roví, nazdobit stromeček, vyzdobit si prostory mateřské školy a konečně nastal 
onen den! 
Naše sváteční chvilka v MŠ probíhá v pohodovém duchu…Přivítali jsme rodiče 
při znění koled, každý si mohl se svým dítětem zapálit svíčku a dát ji dopro-
střed ozdobné spirály. Společně s rodiči jsme si zazpívali pár známých vánoč-
ních koled, děti nám přednesly krátké básně tohoto období a již tradičně jsme 
očekávali cinkot zvonečku při známé písní Veselé vánoce. Nakonec jsme se 
dočkali a Ježíšek nám pod stromeček do mateřské školy i domů dětem (také 
paní učitelkám ) nadělil krásný dárek. 
Tímto děkujeme všem „Ježíškům“, kteří přispěli k radostné záři v očích 
dětí, které i letos pod stromečkem objevily tolik dárků! 
 

Přejeme všem v novém roce vše nejlepší, a ať je rok 2013 pro Vás 
rokem úspěšným, pevného zdraví a splněných přání. 

 
Za spolupracovníky Základní a Mateřské školy v Libhošti Bc. Radka Žabková 
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Tentokrát bude Receptář v lehčím stylu – po vánočních a silvestrovských ho-
dech si připravíme nějaký ten salát. A že není sezona a zelenina, která se ob-
vykle v tuto chvíli na pultech objevuje, není zrovna moc chutná (a někdy ani 
jedlá)? Nevadí, ukážu vám recepty, v nichž použijeme jen ty suroviny, které se 
i v lednu dají sehnat kvalitní a opravdu dobré. 
 
RÝŽOVÝ SALÁT S MANDARINKAMI (doba přípravy cca 30 min.) 
2 porce: 150g rýže, 150g kuřecích prsíček, 2 lžíce oleje, 1 lžička sójové omáč-
ky, sůl, 2 lžíce kečupu, špetka skořice, 5g hrášku (sterilovaný nebo mražený), 3 
mandarinky, petrželová nať 

Rýži uvaříme v mírně osolené vodě, scedíme a necháme okapat. Kuřecí prsa 
nakrájíme na menší kousky, osolíme a na oleji prudce orestujeme ze všech 
stran. Maso pokapeme sójovou omáčkou, přidáme kečup, skořici, šťávu z 1 
mandarinky, hrášek a krátce podusíme. V míse smícháme rýži s masovou 
směsí a necháme vychladnout. Zbylé mandarinky oloupeme, rozebereme na 
měsíčky, nakrájíme na kostky a vmícháme do salátu. Posypeme petrželovou 
natí a můžeme podávat. 
Můj tip: já rýži nevařím, ale peču. Troubu předehřeji na 170°C. Jeden díl rýže 
(podle počtu porcí) propláchnu nejdříve ve studené a poté ve vařící vodě. 
V hrnci si rozehřeji trochu olivového oleje a takto propláchnutou rýži na něm 
lehce orestuji. Zaliji 1,5 dílem vařící vody a osolím. Troubu vypnu (!), rýži při-
klopím pokličkou a vložím do vyhřáté trouby. Po cca 20 minutách (podle počtu 
porcí) je hotovo, ale rýže vydrží až 2 hodiny teplá. 
 
TĚSTOVINOVÝ SALÁT S ČESNEKOVOU MAJONÉZOU (doba přípravy cca 
40 min.) 
2 porce: 150 g uvařených těstovin, 1 cibule, 150g mrkve, 100g pórku, 4 naklá-
dané sladkokyselé okurky, 150g šunky, sůl, pepř, 1 lžíce vinného octa, 2 dl 
majonézy, 1 dl bílého jogurtu, 1 lžíce olivového oleje, trošku cukru, 2 stroužky 
česneku, pažitka 

Cibuli, mrkev a pórek nakrájíme na tenké nudličky, osolíme, zalijeme cca 1dl 
vody a krátce povaříme. Ochutíme cukrem, octem a necháme vychladnout. 
Smícháme těstoviny, povařenou zeleninu, na nudličky nakrájenou šunku, na 
kostičky nakrájené okurky a opepříme. Majonézu dohladka vymícháme s bílým 
jogurtem, přidáme olivový olej, prolisovaný česnek a vlijeme do salátu. Promí-
cháme, necháme cca 15 minut odstát na chladném místě a můžeme servíro-
vat. 
 

Připravila Petra Kozinová  
 (vaše podněty či reakce uvítám na emailu petra.kozinova@gmail.com) 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
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Výstava „Kůra, lýko choroše, tráva, kořeny, pařezy..." 
11. 10. 2012 - 21. 2. 2013, vstupné 30 Kč, Út, Čt -8.00 -12.00  Ne 9.00 – 12.00 
Velký výstavní sál Muzea v Příboře 
Důležité přírodní materiály v lidské kultuře a téměř zapomenuté tradiční tech-
nologie jejich zpracování). 
 

„Zabijačky“ 
17.1.2013 a 31.1.2013 Masarykovo náměstí v Novém Jičíně 
tématická prodejní akce, kdy si zákazníci budou moci koupit tradiční čerstvé 
řeznické výrobky doplněné dalším sortimentem potravinářského zboží.   
 

Loutkové divadlo Perníkovka 
Kouzelná stolička 13.1.2013 v 10.00 hod a 27.1.2013 v 10.00 a 15.00 hod, 
vstupné 65 Kč 
Jak roztočil Kašpárek čerty 20.1.2013 v 10.00 hod, vstupné 65 Kč 
Štramberk, Loutkové divadlo Perníkovka 
Počet míst omezen, online rezervace na http://www.pernikovka.cz/program/ 
 

MET: Maria Stuarda (Marie Stuartovna) - 19. 1. 2013 18.45 hod  
Kino Puls Kopřivnice, vstupné 300 Kč, online rezervace  
Přímý přenos z Metropolitní opery z New Yorku.  
 

Koncert skupiny Jablkoň 
Datum: 23. 1. 2013 19.00 hod vstupné 130 Kč 
Kino Puls Kopřivnice 
Koncert známé české kapely hrající svéráznou muziku na hranicích vážné 
hudby a popu. 

 
 

 
 

 

ZIMNÍ  HALOVÁ  „LIGA“ 

DOROST 

1. 12. 2012 - BRUŠPERK – starší dorost - družstvo „1“ 

 SOKOL  DOBRÁ   -   FC  LIBHOŠŤ  3  :  2 
 Branky:   Melnar Alois, Kiral Jan 

 TJ  PETŘVALD   -   FC  LIBHOŠŤ  3  :  2 
 Branky:   Beránek Michael, Kiral Jan 

 SOKOL  SKOTNICE   -   FC  LIBHOŠŤ  4  :  1 

KAM ZA KULTUROU 
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
 

http://www.pernikovka.cz/program/
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  Branky:   Beránek Michael 

 SOKOL  SEDLIŠTĚ   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  0 

 SOKOL  KUNÍN   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  0 

Pořadí: 1. S. Skotnice  13 bodů, 2. TJ Petřvald 11 b., 3. S. Dobrá 7 b., 4. S. 
Sedliště 7 b., 5. S. Kunín 2 b., 6. FC LIBHOŠŤ 1 b.    

 

15. 12. 2012 - BRUŠPERK – starší dorost – družstvo „2“ 

 TJ  HEŘMANICE   -   FC  LIBHOŠŤ  4  :  4 
 Branky:   3 - Beránek Michael, 1 – Tomšík Vojtěch 

 SOKOL  HRABOVÁ   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  3 
 Branky:   Beránek Michael, Tomšík Vojtěch, Kowalík Libor 

 SOKOL  ŘEPIŠTĚ   -   FC  LIBHOŠŤ  5  :  1 
 Branky:   Melnar Alois 

 DURMAN  STARÉ  MĚSTO  -  FC  LIBHOŠŤ 4  :  0 

 FK  STAŘÍČ   -   FC  LIBHOŠŤ   5  :  0 

Na turnaji hráli: Chromečka Jan – Beránek Michael, Baláž Adam, Melnar 
Alois, Kowalík Libor, Tomšík Vojtěch  

Pořadí: 1. FK Staříč 12 bodů, 2. Durman Staré Město 10 b., 3. TJ Heřmanice 
10 b., 4. S. Řepiště 7 b., 5. FC LIBHOŠŤ 4 b., 5. S. Hrabová 0 b. 

 

Okresní  turnaj  „O pohár VV MSKFS“ 
 

22. 12. 2012 - BÍLOVEC – mladší dorost 

 FC  BÍLOVEC   -   FC  LIBHOŠŤ  8  :  1 
 Branky:   Beránek Michael  

 SOKOL  TICHÁ   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  5 

 FC  KOPŘIVNICE   -   FC  LIBHOŠŤ  3  :  1 
 Branky:   Beránek Michael 

 SOKOL  SKOTNICE   -   FC  LIBHOŠŤ  6  :  1 
 Branky:   Šindler Michal 

Na turnaji hráli:  Žák Dominik, Šindler Michal, Daron Adam, Bolom Marek, 
Beránek Michael, Juřica Adam 

Proti celkům z vyšších soutěži neměl náš celek moc nadějí na výraznější 
úspěch. Přesto se podařilo našim hráčům v utkání s Kopřivnicí svého soupeře 
značně potrápit a jeho vítězství bylo doslova „vydřené“. Zápas s družstvem 
s Tichou vyzněl jednoznačně v náš prospěch. 4. místo na turnaji bylo zaslou-
žené.   
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ŽÁCI 
 

16. 12. 2012 - BRUŠPERK – mladší žáci 

 TJ  SOKOL  FRYČOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  2 
 Branky:   2 – Bátrla Tomáš 

 TJ  SOKOL  PUSTKOVEC   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  2 
 Branky:   Bátrla Tomáš, Mička Filip 

 TJ  BIOCEL  VRATIMOV   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  4 
 Branky:   3 – Bátrla Tomáš, Hanzelka Lukáš 

 SK  SLAVIE  TŘEBOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  3 
 Branky:   2 – Bátrla Tomáš, Petr Vojtěch 

 SK  BRUŠPERK   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  3 
 Branky:   3 – Bátrla Tomáš  

Na turnaji hráli: Mička Filip - Hanzelka David, Kletenský Jaroslav, Kovačík 
Matěj - Soukal Ondřej, Bátrla Tomáš, Petr Vojtěch, Hanzelka 
Lukáš, Trčka Jan 

Pořadí: 1. FC LIBHOŠŤ 13 bodů, 2. TJ S. Fryčovice 12 b., 3. TJ Biocel 
Vratimov 9 b., 4. SK Brušperk 6 b., 5. TJ S. Pustkovec 4 b., 6. SK 
Slavie Třebovice 0 b. 

 

22. 12. 2012 - BRUŠPERK – starší žáci 

 SK  BRUŠPERK  „A“   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  0 

 TJ  BIOCEL  VRATIMOV   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  5 
 Branky:   2 – Ištok Radim a Čapka Patrik. 1 -Bátrla Tomáš,   

 SK  SLAVIA  TŘEBOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ          1  :  2 
 Branky:   2 – Ištok Radim 

 SOKOL  KUNÍN   -   FC  LIBHOŠŤ   0  :  3 
 Branky:   1 – Ištok Eduard, Čapka Patrik, Vyštejn Adam   

 SK  BRUŠPERK  „B“    -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  3 
 Branky:   2 – Bátrla Tomáš, 1 – Šimíček Miroslav 
 
Na turnaji hráli: Mička Filip - Ištok Radim, Hanzelka David, Šimíček Miroslav, 

Kletenský Jaroslav - Bátrla Tomáš, Čapka Patrik, Vyštejn 
Adam, Ištok Eduard 

 

Pořadí: 1. SK Brušperk „A“ 15 bodů, 2. FC LIBHOŠŤ 12 b., 3. SK Slavia 
Třebovice 9. b., 4. TJ Biocel Vratimov 6 b., 5. SK Brušperk „B“ 3 b., 
6. S. Kunín 0 b. 

 

Šimíček Jaroslav 
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Upozorňujeme občany Libhoště, kteří mají zájem zveřejnit blahopřání, 
vzpomínku či oznámení o úmrtí svých blízkých, že mají možnost přísluš-
né podklady a fotografie zanechat na obecním úřadě u Moniky Kalíškové, 
kde  si je po uveřejnění mohou také vyzvednout. 
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